



№ 25 (11372)

3 июня

2022 год

(выходит по пятницам)

Новая Жизнь

газета распространяется на территории Гороховецкого района основана 3 октября 1918 года 16+

В НОМЕРЕ:

2 энергоснабжение
Ведется реконструкция сетей

5 деловые встречи
Кто живет в лесах района?

6-7 Материалы, посвященные Дню социального работника

10 пожарная безопасность
Штрафы увеличиваются

СТРАНИЦА

СТРАНИЦА

СТРАНИЦА

СТРАНИЦА

Уважаемые работники социальной службы!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником! Вы посвятили себя очень нужному, непростому и ответственному делу – социальной поддержке тех, кто нуждается в особой заботе государства.

В Гороховецком районе свой профессиональный праздник отмечают 175 специалистов и социальных работников службы социальной защиты населения. Вы оказываете социальные услуги и различные виды помощи каждому второму жителю нашего района.

В современных условиях особенно востребованы ваши лучшие профессиональные качества – ответственность, милосердие, сострадание к людям, готовность разделить их боль и оказать поддержку.

Своим трудом вы вносите весомый вклад в реализацию социальной политики на территории района, обеспечиваете своевременное и качественное предоставление мер социальной поддержки различным категориям граждан.

Каждый день вы приходите на помощь пожилым людям, инвалидам, семьям с детьми. Многим своим подопечным вы заменили родных и близких, стали для них настоящими помощниками в жизни. Ваше участие и искренняя поддержка вселяют в людей уверенность в завтрашнем дне, дарят надежду на лучшее, придают силы для преодоления жизненных испытаний.

Примите искреннюю благодарность за ваш нелегкий самоотверженный труд, за отзывчивость и доброту, неравнодушное отношение к своей работе.

Выражаем надежду, что и впредь вашу деятельность будут отличать высокий профессионализм, чуткость и сострадание к людям. Пусть у вас не иссякают силы достойно исполнять свой профессиональный долг, пусть работа приносит вам удовлетворение и сознание собственной пользы.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, личного счастья, добра и благополучия в семьях!

Глава Гороховецкого района В.В.БОНДАРЕНКО
Глава администрации Гороховецкого района Д.В.НАУМОВ

8 июня - День социального работника

Работа в социальной сфере – это миссия

Празднование Дня социального работника 8 июня – это знак признательности и внимания к тем, чьей профессией стали забота о людях, нуждающихся в помощи и поддержке, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

По традиции, в преддверии профессионального праздника, мы беседуем с директором ГКУ ВО «Отдел социальной защиты населения по Гороховецкому району» Ириной Александровной Станкевич.

– Стремление помогать ближнему всегда было свойственно людям, – подчеркивает Ирина Александровна. А для социальных работников – это повседневный труд. Бескорыстие, милосердие, сострадание – качества, которые присущи людям данной профессии.

Ежедневно в сферу социальной защиты обращается немало гороховчан, и круг решаемых вопросов широк и разнообразен. Он охватывает практически весь жизненный цикл человека: от рождения и до преклонных лет.

Основными направлениями деятельности отдела и учреждений социального обслуживания является предоставление мер социальной поддержки различным категориям граждан, организация социального обслуживания пожилых людей и инвалидов; профилактика семейного неблагополучия, беспризорности и безнадзорности несовершеннолетних; оказание социальной помощи семьям и гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

– Ирина Александровна, сейчас социальные службы помогают решать проблемы переселенцев из ДНР и ЛНР.

– Да, всего с момента начала спецоперации в Гороховецкий район прибыло 50 человек, и всем была оказана необходимая социальная помощь. Сейчас 33 человека (женщины, мужчины, дети, инвалиды) размещены в ПВР



(пункт временного размещения), часть проживают у родственников и знакомых. Документы на единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей оформили 35 гражданам, 29 ее уже получили, 6 – ожидают.

Прибывшие с территории Донецкой и Луганской Народных Республик граждане социализируются: 11 человек уже работают, двое – ищут возможность трудоустроиться, и мы стараемся им помочь в этом. Российское гражданство есть только у одного человека, 13 человек оформляют документы на временное убежище.

Сотрудники Гороховецкого комплексного центра социального обслуживания населения практически ежедневно посещают ПВР и оперативно решают все возникающие проблемы. В пункт временного размещения за счет спонсорских средств были приобретены микроволновая печь и холодильник, переданы предметы первой необходимости, одежда, обувь, мягкой инвентарь и продукты питания.

Перед получением удостоверений на временное убежище мы помогаем переселенцам из ДНР и ЛНР пройти необходимое медицинское обследование на базе Ковровского медучреждения.

– Несмотря на сложную экономическую ситуацию, сохранены ли все меры поддержки семьям с детьми?

– Да, все социальные гарантии выполняются. Ежемесячные денежные выплаты в связи с рождением (усыновлением первого ребенка) составляют 11906 рублей.

Начало. Окончание на 6 стр.

Денисовское НОВЫЙ ТРОТУАР

В п.Пролетарский завершаются работы по строительству тротуара на ул.Новофабричная: дорожки покрывают асфальтом.

В РАМКАХ БЛАГОУСТРОЙСТВА

В п.Пролетарский проводится замена уличных светильников. Продолжается благоустройство территории муниципалитета и уборка несанкционированных свалок.

Куприяновское КОНТЕЙНЕРНЫХ ПЛОЩАДОК СТАНЕТ БОЛЬШЕ

По программе «Комплексное развитие сельских территорий» установлены закрытые контейнерные площадки в д.Тимирязево и д.Великово (ул. Советская).

Выделены средства из областного бюджета на закупку через торги еще нескольких. Крытые площадки на два контейнера будут установлены в д. Городищи, п.Галицы (ул.Пролетарская), д.Великово (Садовая, 15), на повороте в д.Груздево.

ВЕСТИ из муниципальных образований

Площадки на один контейнер установят в д.Юрово (на ул.Колхозная – две площадки), д.Выезд (около домов №7 и 2 на ул.Полевая), п.Галицы (Набережная, 8 и Гагарина, 16), т/п Большое (около автобусной остановки).

БОРЬБА СО СВАЛКАМИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

За счет бюджетных средств проведена уборка несанкционированных свалок возле контейнерных площадок в т/п Большое, п.Галицы и других. Администрация просит жителей не складировать на контейнерных площадках ветки, траву и строительный мусор.

Фоминское БУДЕТ ДУБОВАЯ АЛЛЕЯ

Администрация муниципалитета закупила саженцы дуба. 2 июня молодые деревья были высажены в парке с.Фоминки. Ранее старые дубы, которые когда-то были украшением парка и погиб-

ли, были спилены. По заявкам населения проводится спиливание и других аварийных деревьев.

СТРОИТЕЛЬСТВО ЗАВЕРШЕНО

На днях на ул.Чекунова в с.Фоминки завершилось строительство нового тротуара. Это долгожданное событие для жителей улицы и села.

Л.Грездова



Новый тротуар в с.Фоминки

С ЛЮБИМОЙ ГАЗЕТОЙ НЕ РАССТАВАЙТЕСЬ!

Оформить подписку на районную газету

«Новая жизнь» с любого месяца можно в любом почтовом отделении, у почтальона, в редакции газеты.

Можно оформить электронную подписку онлайн на сайте podpiska.pochta.ru (для этого нужно ввести в поисковой строке название издания – Новая жизнь или индекс П5858).

День бизнеса

26 мая страна отметила День российского предпринимателя. Появился он в 2007 году. Его цель - показать важность среднего и малого бизнеса для экономики государства. Праздник этот молодой, поэтому традиции его проведения только складываются. Власти района в честь праздника организовали проведение не помпезной церемонии с концертом, а деловую встречу с группой предпринимателей в формате «круглого стола». Почему именно так? Глава администрации района Дмитрий Наумов объяснил, что собрать всех предпринимателей в один день не получится, нереально это. Обстановка в стране и в мире в связи с эпидемией ковида (которая еще не закончилась), проведением спецоперации на Украине крайне напряженная, не до праздников сегодня. «В будущем наверняка изменим формат торжества, чтобы по достоинству оценить ваш труд и вклад в экономику района», - сказал глава администрации приглашенным на встречу представителям бизнеса.

на заметку

Нужно вывезти ветки и строительный мусор? Заказывайте машину

Газета не раз писала про недопустимость складирования строительных отходов, разобранных строений, веток и спиленных деревьев на контейнерных площадках. Данный мусор граждане должны утилизировать за свой счет.



Напомним, что вышеупомянутый перечень отходов жизнедеятельности людей никакого отношения ни к крупногабаритным коммунальным отходам (КГО), ни тем более к твердым коммунальным отходам (ТГО) никакого отношения не имеют. Для их вывозки гражданам самим надо заказывать спецмашину. Такая техника в городе у коммунальщиков есть.

Как выясняется, призывы возымели действие. По полученной информации, жители города и района стали обращаться в ООО «ЭкоГрад», заказывать машины для вывоза. Видится, что граждане заинтересованы, чтобы на контейнерных площадках был порядок. Кучи веток, отходы от ремонтных и строительных работ всем изрядно надоели.

Еще раз публикуем номера телефонов компании «ЭкоГрад» для заказа спецтехники: **2-16-73, моб. 8 920 055 77 53**. Приедет машина с емкостью до 8 кубов для твердого крупногабаритного мусора, а там, сколько загрузите. Установлена цена - 1255 рублей за куб.

Пришло время привыкать к порядку.
В.Михайлов

село района

Весенне-полевые работы осложнили дожди

Да, весна 2022 года запомнится нам всем надолго. Холод и проливные дожди, сопровождавшие нас практически весь май, помешали в проведении весенне-полевых работ не только огородникам и садоводам. Особый ущерб погода нанесла сельхозтоваропроизводителям, задержав весенний сев как минимум на две недели.



Впрочем, сельскохозяйственной отрасли практически всегда приходится работать в сложных условиях.

Итак, сельскохозяйственными организациями района проведен яровой сев на площади 2890 га, что составляет 83,4 процента от плана. Крестьянско-фермерские хозяйства осуществили сев яровых культур на площади 900 га, это почти 60 процентов от плана.

Сложнее ситуация с картофелем и овощами, так как из-за постоянных дождей тяжелая техника не может выехать на поля. Как итог, посажено 11 га картофеля (30 процентов) и 5 гектаров овощей (32 процента).

Елена ЧЕШОКОВА

Кроме главы администрации, в «круглом столе» приняли участие глава района Василий Бондаренко, первый заместитель главы администрации Александр Картинкин, начальник отдела экономики Иван Максименко и другие официальные лица.

Первым приветствовал Василий Бондаренко. Глава района в своем выступлении отметил огромное социально-экономическое значение бизнеса, в том числе и малого: «Предпринимательство - это основной двигатель экономики, причем масштаб не имеет значения. Бизнес ежедневно предоставляет нам, гражданам, огромный спектр товаров и услуг, создает рабочие места. Бизнесмен - такая же специальность, как врач или педагог. Согласно российскому законодательству, каждый человек имеет право открыть свое дело и вести бизнес. Направление деятельности может быть разное,



главное - четко понимать, чем ты хочешь заниматься, для успешного роста и развития», - отметил Василий Бондаренко, пожелав предпринимателям успехов в трудовой деятельности.

Глава администрации района Дмитрий Наумов отметил, что в нынешних усло-

виях на бизнес легла большая экономическая нагрузка, в том числе в вопросах ценообразования. Надо здесь находить баланс интересов, помнить о прибыли, но и не забывать про людей.

«Основная цель нашей работы - это улучшение жизни в районе. И добиться этого можно только сообща с вами. Отмечу, что власть заинтересована в развитии бизнеса», - сказал Д.В.Наумов.

Как видится это взаимодействие? «Мы не можем оказать большую финансовую помощь, но, зная о проблемах, можем их аккумулировать, поднимать их на уровне области, добиваться решения», - отметил глава администрации.

Центральной частью мероприятия стало награждение. За вклад в социально-экономическое развитие Гороховецкого района и в связи с празднованием Дня российского предпринимательства Василий Бондаренко вручил Почетную грамоту СНД Гороховец-



кого района Дмитрию Сафиулину, индивидуальному предпринимателю.

За оказание финансовой поддержки и гуманитарной помощи прибывшим во Владимирскую область гражданам Украины, Луганской и Донецкой народных республик Благодарственным пись-



мом врио Губернатора Владимирской области Александра Авдеева отмечен гендиректор ООО «Полимар» Г.П. Харитонов. Награду получил Сергей Тараканов, директор по производству.

За вклад в развитие района и в связи с празднованием Дня российского предпринимательства Почетной грамотой администрации Гороховецкого района награждены Нина Баранова, директор ООО «Сольснаб», и Сергей Ковалев, директор ООО «Ника плюс».

Благодарностью администрации Гороховецкого района отмечены Алена Трепалова, гендиректор ООО «Дента Вайт», предприниматели Оксана Кулыгина, Вусал Алиев, Маргарита Нестерова, Александр Сочнев, Анастасия Гаврикова.

Благодарственными письмами администрации Гороховецкого района поощрены ИП Андрей Николин и Синан Коч.

Решено, по итогам встречи продолжить диалог. В заключение Наумов сказал, обращаясь к предпринимателям: «Власть готова к диалогу. Давайте совместно решать общие проблемы. Не закрывайтесь, делитесь болевыми. Так добьемся успеха».

Михаил ГОЛОЛОВОВ

энергоснабжение

Ведется реконструкция сетей

В конце прошлого года - в начале 2022 года по всей Владимирской области и в ряде населенных пунктов на территории Гороховецкого района произошло сразу несколько серьезных аварийных отключений электроэнергетики. Вопрос бесперебойного электроснабжения сейчас стоит на особом контроле главы региона Александра Авдеева.

Погодные условия, сильный ветер, обильные снегопады, сырали, безусловно, свою роль но, в то же время, показали, что электрические сети требуют модернизации. В настоящее время перед электроснабжающими организациями региона поставлена задача подготовить сети к предстоящему осенне-зимнему периоду. В понедельник на этой неделе данный вопрос обсуждался на оперативном совещании врио губернатора с главами администраций муниципальных образований области. Сейчас «Владимирэнерго» приступило к модернизации и ремонту сетей. Вопрос о реализации инвестиционной программы с объемом финансирования на этот год в 2,5 млрд рублей областной департамент ЖКХ держит на контроле. Главой региона поставлена задача - на 100% выполнить установленный ранее план по замене сетей, не допустить его сокращения.

Работы проводятся и на территории Гороховецкого района. По этой причине в сельских населенных пунктах происходят отключения электроэнергии. Реконструкция сетей предполагает замену опор, а также старых проводов на СИП, исключающий возникновение короткого замыкания, например, из-за упавших веток, его обрыв. Работы уже проведены в деревнях Круглово, Слободищи, Новишки, Якутино, Рассвет, на ряде улиц в с.Гришино, д.Великово, п.Галицы, с.Фоминки.

По плану этого года - провести также реконструкцию сетей в деревнях Крутово, Отводное, Васильчиково, Березуницы, Митино. В 2023 году в перечень объектов, где пройдет модернизация сетей, вошли ряд улиц с.Фоминки, п.Чулково и д.Морозовка. В дальнейшем (если появится возможность, то раньше) - в деревнях Гашкино и Софряки. Иногда можно слышать претензии граждан, мол, в деревне живут два-три человека, в таких населенных пунктах сети можно заменить в последнюю

очередь. В данном случае надо понимать, что электрические сети - это единая система, и замена сетей в таких населенных пунктах - не чья-то прихоть, а техническая необходимость.

Кроме реконструкции сетей, ведется работа и по расчистке высоковольтных трасс, их ремонт, что тоже требует отключения электроэнергии. Сейчас, например, работы проводятся в районе т/п Большое, с.Гришино.

Параллельно идет частичный ремонт сетей. В данный план на 2022 год вошли деревни Заозерье, Павликово, Овонищи, Городищи, п. Пролетарский.

Отключается электроэнергия на время работ, как правило, с 10 до 16 часов, возможно и в выходные дни. Будем стараться оперативно доводить информацию и графики отключения до жителей населенных пунктов Гороховецкого района.

Елена АХМЕДОВА

Глава администрации Гороховецкого района Дмитрий Наумов:

- Подготовка к зимнему сезону находится на контроле главы региона, администрации Гороховецкого района, глав администраций сельских поселений.

От бесперебойного электроснабжения зависит тепло в домах, водоснабжение. Необходимо сейчас, своевременно, подготовить электрические сети, чтобы не повторялись аварии, которые происходили прошлой зимой, когда в непростых условиях приходилось устранять их последствия. Утвержденный план предусматривает большой перечень работ, который необходимо выполнить в полном объеме. Это и реконструкция сетей, и расчистка высоковольтных трасс от деревьев, другие виды работ текущего и капитального характера.

Прошу жителей района с пониманием отнестись к ситуации.

Александр Авдеев: «Создание особых экономических зон - перспективное направление для нашей области»

30 мая Александр Авдеев провёл свою вторую большую пресс-конференцию. Он рассказал о результатах рабочей встречи с Министром экономического развития РФ Максимом Решетниковым. Стороны обсудили стратегически важные для 33-го региона вопросы в части реализации новых инвестиционных проектов. В том числе – масштабирование особых экономических зон (ОЭЗ). Минэкономразвития рассмотрит заявку от региона на создание второй ОЭЗ под рабочим названием «Владимир».

«Регион подготовил список земельных участков, где она могла бы разместиться, – это Киржач, Александровский район и областной центр. Получили предварительное одобрение Минэкономразвития, сейчас дорабатываем документы, планируем в ближайшее время подписать соглашение с Ростехом и предприятием, специализирующимся на точном приборостроении, которое планирует зайти в Карбаново. Ведётся работа с потенциальными резидентами для достижения объёма вложений не менее 8 млрд рублей. Сейчас конкуренция между регионами очень высока. Инвестор смотрит наилучшие льготные налоговые режимы. Площадки, инфраструктура, энергетика – у нас есть. Статус ОЭЗ как раз позволит предложить наиболее выгодные условия для новых работодателей. Это позволит нам создавать новые высокотехнологичные рабочие места», – уверен Александр Авдеев.

«Считаем механизм особых экономических зон и дальнейшее развитие проектов на территории промышленных зон, технопарков крайне перспективным направлением во Владимирской области. Совместно с Правительством России совершенствуем регулирование ОЭЗ – упрощаем процедуры получения статуса резидента», – отметил Министр экономического развития.

Напомним, сейчас в нашем регионе успешно функционирует ОЭЗ «Доброград-1», где производят мебельную и текстильную продукцию, а также детали для машиностроительной отрасли.

В ходе рабочей встречи Максим Решетников и Александр Авдеев обсуждали возможность подачи заявки Владимирской области в Фонд развития моногородов на софинансирование строительства объектов инфраструктуры, необходимых для реализации новых инвестиционных проектов в Ставрово. В этой монотерритории планируется создание мясоперерабатывающего комплекса по выпуску колбасных и замороженных полуфабрикатов и производственного комплекса в индустриальном парке «Ставровский». Объём инвестиций составит более 1,3 млрд рублей с созданием не менее 500 рабочих мест. Для реализации этих проектов требуется строительство сетей наружного водоотведения, дороги от границ предприятия до трассы М-7 «Волга» – Кольчугино – Александров, контрольно-пропускного пункта, реконструкция котельной и газораспределительного пункта, а также расширение сетей водоснабжения для производственных и противопожарных нужд.



Кроме того, Александр Авдеев предложил главе профильного министерства включить Владимирскую область в перечень регионов, которые смогут получить субсидию на создание промышленных и технопарков в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Эти средства могут быть направлены на обеспечение льготного доступа к производственным площадям и помещениям промышленных парков и технопарков для создания и развития производственных и инновационных компаний.

Дополнительные доходы, новые рабочие места и благоустроенные территории

В ходе последнего заседания Президиума Правительственной комиссии по региональному развитию в Российской Федерации Владимирской области одобрена заявка на получение части лимита инфраструктурного бюджетного кредита (ИБК) в размере 1 млрд 835,6 млн рублей.



«Средства направим на развитие сбалансированной жилой застройки Коврова, комплексное развитие Киржача и Киржачского района. Также будут реализованы проекты по созданию промышленного технопарка высокоточной механики и мехатроники в Муроме и «Фармацевтической долины» в посёлке Вольгинский Петушинского района. Общее финансовое обеспечение проектов составит около 45,4 млрд рублей. Планируется создать не менее 1 тыс. новых рабочих мест и обеспечить ввод около 0,4 млн кв. метров жилья», – сообщил Александр Авдеев на своей пресс-конференции 30 мая журналистам области.

Дополнительные налоговые и неналоговые доходы в бюджет от реализации инфраструктурных проектов за 2024 – 2039 годы ожидается на уровне 12,7 млрд рублей.

О проектах:
Проект «Сбалансированная жилая застройка города Коврова». Его бюджет – 20 млрд 220 млн рублей. Объём средств – 550 млн рублей. Срок реализации – 2024 – 2025 годы. Проектом предусматривается капитальный ремонт автодороги по ул. Андреевской в мкр. «Славный», реконструкция сети водоотведения

на ул. Кирова в Коврове, закупка 15 троллейбусов. Реализация проекта позволит построить не менее 320 тыс. кв. м жилья.

Проект «Промышленный технопарк производства высокоточной механики и мехатроники в округе Муром». Его бюджет – 1 млрд 262,8 млн рублей. Объём средств – 622,703 млн рублей. Срок реализации – 2024 – 2025 годы. Проектом предусматривается финансирование строительства промтехнопарка в Муроме (первая очередь 1 этапа – 8 тыс. кв. м). Реализация проекта позволит обеспечить рабочими местами не менее 120 человек.

Проект «Комплексное развитие территории Киржачского района и города Киржач». Его бюджет – 9 млрд 276,5 млн рублей. Объём средств – 377,5 млн рублей. Срок реализации – 2024 – 2025 годы. Проектом предусматривается финансирование капремонта 7 участков автодороги и 1 моста. Реализация проекта позволит построить 2 обособленных жилищных комплекса общей площадью 8 тыс. кв. м, дополнительные производственные помещения площадью 70 тыс. кв. м (развитие промтехнопарка «ИКСЭл»), нарастить производство бытовой техники завода «БЕКО».

Проект «Фармацевтическая долина» в посёлке Вольгинский Петушинского района. Его бюджет – 14 млрд 629,2 млн рублей. Объём средств – 285,2 млн рублей. Срок реализации – 2024 – 2025 годы. Проектом предусматривается финансирование реконструкции автодороги общего пользования местного значения, трёх канализационно-насосных станций, внутриплощадочных участков сети водопровода, участков напорного коллектора от жилого посёлка до хозяйственной зоны, а также обустройство зоны отдыха вдоль набережной реки Вольга. Реализация проекта позволит построить не менее 62,2 тыс. кв. м жилья, улучшить социально-культурную составляющую, что повысит престиж проживания в посёлке и обеспечит привлечение трудовых ресурсов для предприятий фармацевтического кластера.

ЦИФРЫ, ФАКТЫ

✓ 301 млн рублей направлен на дополнительные мероприятия для сохранения рабочих мест и поддержания занятости граждан во Владимирской области.

В настоящее время на общественных и временных работах задействовано более 200 человек. К концу июля планируется обеспечить временной занятостью не менее 300 работников и привлечь к участию в оплачиваемых общественных работах не менее 300 граждан, ищущих работу. Кроме того, 103 работодателя из Коврова, Муром, Гусь-Хрустального, Кольчугино, Александровского и Меленковского районов, по программе субсидирования из средств фонда социального страхования заявили 510 вакансий для трудоустройства отдельных категорий молодых людей в возрасте до 30 лет.

✓ Как сообщил директор департамента сельского хозяйства К. Б. Демидов на своей пресс-конференции 25 мая, в области засеяно уже 83 процента всех посевных площадей. Посеяно 72 процента рапса и половина кормовых. Картофеля из запланированных 3230 га посажено 1400 га.

Он также отметил, что за январь – март предприятиями области было отгружено продукции пищевой и перерабатывающей продукции на сумму 56,5 млрд рублей – это почти на 39 процентов больше, чем в том же периоде прошлого года. Индекс производства составил 110,5 процента.

✓ Область стала одним из победителей конкурсного отбора Ростуризма и получила сразу две субсидии на сумму более 105,5 млн рублей на развитие туристической инфраструктуры.

37 млн 690 тыс. рублей должны быть направлены на реализацию проектов по созданию национальных туристских маршрутов, организации пляжей на берегах рек, озёр, водохранилищ и других водных объектов.

67 млн 816 тыс. рублей планируют направить на приобретение туристского оборудования, организацию круглогодичного функционирования и расширение доступности плавательных бассейнов, разработку новых туристских маршрутов, создание электронных путеводителей по туристским маршрутам, в том числе мобильных приложений и аудиогидов, а также на реализацию проектов, направленных на создание и развитие доступной туристской среды для лиц с ограниченными возможностями здоровья.

В скором времени будут приняты правила проведения конкурсных процедур, после чего в регионе будет объявлен конкурс проектов на получение грантовой поддержки.

Материалы предоставлены комитетом общественных связей и СМИ администрации области

Предварительные данные опубликованы

Жителей России стало больше на 2 млн человек, процесс урбанизации продолжился, а список городов-миллионников пополнился еще четырьмя мегаполисами.

В понедельник в «Российской газете» вышла первая официальная публикация с предварительными итогами Всероссийской переписи населения. В материале представлены данные по численности постоянного населения страны в разрезе субъектов Российской Федерации.

По предварительным данным, по состоянию на дату переписи – 1 октября 2021 года – учтено 147,2 млн человек, постоянно проживающих в России. По сравнению с переписью 2010 года население России увеличилось на 2,05 миллиона человек (1,4%).

По сравнению с переписью 2010 года, численность населения увеличилась в 28 субъектах Российской Федерации, в остальных регионах – уменьшилась. Наиболее значительно выросло число жителей Москвы и Московской области, Санкт-Петербурга и Ленинградской области, Краснодарского края. Более чем на треть увеличилось после предыдущей переписи населения число жителей третьего города федерального значения России – г. Севастополя. Сократилось население во многих регионах Дальневосточного, Центрального, Северо-Западного и Приволжского федеральных округов.

Самые многонаселенные регионы России – г. Москва, Московская область, Краснодарский край, г. Санкт-Петербург, Свердловская и Ростовская области, республики Башкортостан и Татарстан. В них живет треть населения страны.

В России продолжился процесс урбанизации: 75% населения живет в городских населенных пунктах, 25% – в сельских. В 2010 году соотношение городского и сельского населения составляло 74% и 26% соответственно.

Сразу четыре российских города – Краснодар, Красноярск, Пермь и Воронеж – пополнили клуб городов-миллионников. Теперь в стране 16 городов, численность постоянного населения которых насчитывает более 1 млн человек. Кроме упомянутых – это Москва, Санкт-Петербург, Новосибирск, Екатеринбург, Казань, Нижний Новгород, Челябинск, Самара, Уфа, Ростов-на-Дону, Омск и Волгоград. В этих городских округах суммарно проживает почти четверть всего населения страны – 35,7 млн человек.

Помимо населения, постоянного проживающего в стране, переписью было учтено около 350 тыс. человек, временно (менее одного года) находившихся на территории России и постоянно проживающих за рубежом. Наибольшее количество таких лиц на момент переписи находилось на территории Москвы, Московской области, Приморского края, Амурской области и Республики Татарстан.

В Росстате отмечают, что представленные предварительные цифры являются оценочными. Окончательные итоги будут подведены и опубликованы до 31 декабря 2022 года.

До конца 2022 года Росстат ежемесячно будет выпускать окончательные итоги по разным темам и направлениям. В июне будет получена окончательная численность населения по стране и по всем муниципальным образованиям каждого региона. С августа начнется опубликование данных в виде таблиц и графиков на сайте Росстата. Так, в сентябре будет опубликована информация о половозрастном составе, образовании, национальностях и владении языками, в октябре – данные о миграции и коренных малочисленных народах, в ноябре – о рождаемости и о составе домохозяйств, а к декабрю – информация о жилищных условиях и о характеристиках рабочей силы.

Напомним, Всероссийская перепись населения проходила с 15 октября по 14 ноября 2021 года с широким применением цифровых технологий. Главным нововведением переписи была возможность самостоятельного заполнения жителями страны электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики использовали планшетные компьютеры. Также переписаться можно было на переписных участках, в том числе в помещениях МФЦ «Мои документы».

Медиаофис Всероссийской переписи населения

В регионе принята новая мера поддержки многодетных семей

Еще одна мера поддержки материнства и детства начнет действовать в области со следующего года. Сегодня депутаты приняли закон, согласно которому устанавливаются льготы для 1,5 тысяч многодетных семей области.

Сама жизнь подсказала скорректировать действующие нормы о многодетных семьях. Дело в том, что по прежним правилам таковыми считались только те, в которых возраст детей не превышает 18 лет. Как только сын или дочь достигают совершеннолетия, ребенком считаться они перестают. Но на практике далеко не всегда юридически взрослый член семьи тотчас становится финансово самостоятельным. В частности, речь идет о студентах-очниках. Как правило, они на годы учебы, продолжают оставаться на родительском обеспечении. При этом всех положенных «по многодетности» льгот семья лишается – ребенок-то уже вырос.

Устранить такую несправедливость и призван новый закон. Инициатором его принятия выступил глава региона **Александр Авдеев**, а на ЗС документ был единодушно поддержан. Таким образом, с 1 января 2023 года многодетная семья будет продолжать считаться таковой и получать все положенные льготы и после достижения ребенком 18 лет при условии, что тот является студентом, обучающимся по очной форме.

Разумеется, и в этом случае предусматривается возрастной порог, но он уже выше – не 18, а 23 года. Если обучение закончится раньше (до 23 лет), то и статус многодетности снимается.

и очень нужная им помощь. Поддержка материнства и детства была и остается одним из важнейших приоритетов в нашей работе. Отрадно, что сегодня это направление смело можно назвать трендом всей государственной политики – как на региональном, так и на федеральном уровне», – прокомментировал принятие закона спикер облпарламента **Владимир Киселев**.

Напомним, во Владимирской области наряду с общефедеральными льготами, такими как ипотека по сниженной ставке, досрочная пенсия, налоговые преференции, действует объемный пакет региональных мер поддержки многодетных семей. В него входят: внеочередное медобслуживание в государственных клиниках и обеспечение местами в детских садах, бесплатный отдых на море и др. Буквально месяц назад депутаты приняли закон о новых ежемесячных выплатах малообеспеченным семьям с детьми от 8 до 17 лет. Доплата составляет от 50 до 100% от прожиточного минимума (в зависимости от размера дохода семьи).



Владимир Киселев

«По прогнозам аналитиков, восстановить статус многодетных благодаря этому закону смогут порядка 1,5 тыс. семей. Конечно, потребуются дополнительные бюджетные расходы – примерно 78 млн руб в год. Но это вполне посильная нагрузка для областной казны, а для многих и многих многодетных семей – существенная

«Студотряды – лучшая школа жизни». Студенческие строительные отряды региона получили поддержку

На майском заседании Законодательного Собрания депутаты приняли закон о государственной поддержке студенческих отрядов в регионе.

Развитие и поддержка студенческих отрядов стали одним из приоритетных направлений в реализации региональной молодежной политики. Минувшей зимой с просьбой поддержать это движение к депутатам ЗС обратились сами студенты.

«По инициативе нашей Молодежной думы, по инициативе студентов РАНХиГС – вместе с **Вячеславом Юрьевичем Картухиным** мы встречались с ребятами – они предложили внести закон о поддержке студенческих строительных отрядов», – рассказал **Владимир Киселев**, председатель Законодательного Собрания. <https://www.zsvo.ru/press/view/4369/>

Спикер ЗС и его заместитель как раз и стали авторами столь ожидаемого законопроекта. Сегодня студенческие отряды Владимирской области насчитывают около пятисот человек: 6 отрядов занимаются педагогической деятельностью, 4 – строительной и еще 2 – сервисной. Есть все основания полагать, что при господдержке ряды этого движения существенно вырастут.



«Идею ребят мы сразу поддержали – она уходит корнями в традиции еще советского студенчества, когда в каникулы группы студентов отправлялись работать на масштабные стройки, в бригады поездов дальнего следования, в пионерские лагеря. Это была не только возможность реализовать себя, но и неплохо подзаработать. Конечно, это нужно возрождать. Этого требует и наше народное хозяйство, наша экономика, да и сами студенты с удовольствием работают в каникулы», – поделился мнением спикер Законодательного Собрания **Владимир Киселев**.

Принятый закон о поддержке строительных отрядов устанавливает не только правовые основы, но также и формы государственной поддержки: информационной, организационной, поощрительной. Кроме того, закон, конечно, определяет источник финансирования. Поддержка студотрядов будет осуществляться за счет средств областного бюджета, предусмотренных на молодежную политику. Областной парламент принял закон сразу в двух чтениях.

Пресс-служба Законодательного Собрания Владимирской области



Вячеслав Картухин

Кто живет в лесах района?

Гороховец с рабочим визитом посетил начальник Государственной инспекции по охране и использованию животного мира администрации Владимирской области (Госохотинспекции) В.А.Куфтин.



февраля 2023 объем лицензии на его отстрел решено не выдавать, охотиться не на кого. Причина катастрофического падения поголовья кабана – африканская чума свиней (АЧС). Проникнув на территорию России в 2007 году, местами она по-прежнему продолжает свирепствовать. Еще в 2014 году Министерство природных ресурсов и экологии выступило за радикальный способ борьбы со смертоносной инфекцией – частичное или полное уничтожение кабанов в центральной части страны. Таким образом, кого не прибрала болезнь, истребили охотники. Когда начнется восстановление поголовья зверя, являющегося одним из основных объектов спортивной и любительской охоты, пока сказать трудно. Стоит отметить, кабана не привыкать. В прошлом веке в центральной России его не раз изводили. Но потом с помощью человека или без него кабаны восстанавливали свои позиции.

В настоящее время эта служба проводит общественные обсуждения (в виде опроса) с гражданами и юридическими лицами по возможным лимитам и квотам добычи охотничьих ресурсов на территории Владимирской области на период с августа текущего года до августа следующего.

Надо сказать, Госохотинспекция осуществляет на территории области государственный надзор за охраной, воспроизводством и использованием объектов животного мира и среды их обитания, ведет мониторинг поголовья фауны на подведомственных территориях, за исключением объектов животного мира и среды их обитания, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения (в нашем районе это леса в МО Фоминское, входящие в заказник «Муромский»).

В.А. Куфтин рассказал на встрече нашему сотруднику о состоянии популяций животных на территории Гороховецкого района.

Обзор численности охотничьего ресурса в Гороховецком районе начнем с кабана. По словам Куфтина, популяция кабана в районе и в области в целом стремится к нулю. По данным Госохотинспекции, на начало года в районе осталось чуть более трех десятков голов диких свиней. По причине низкой численности зверя в сезон охоты с 1 июня 2022 по 28

Есть у нас и волки. Но, по мнению Куфтина, серых мало осталось. Оценочная численность волка – не более 20 особей на весь регион, и случайных встреч человека с ним действительно давно не отмечалось. Существует довольно жесткий федеральный норматив – до одной особи на 20 тысяч гектаров. Тут не забалуешь. Иногда волка путают с бродячими собаками, но это уже другая история.

Обычна у нас лисица. Но ее мех потерял всякую ценность, так что интереса для охотников зверь не представляет. Но лиса частенько оказывается разношерстным бешенством, так что ее добыча разрешена, в прежние годы платили даже 2000 руб. за голову. А еще из псовых есть завезенная с Дальнего Востока и успешно прижившаяся енотовидная собака. Обитает по заросшим берегам и поймам рек, на влажных лугах с займищами, в приречных лесах. Интересно, часто ее встречают в лесу?

Из кошачьих обитает рысь. Численность этой дикой кошки в районе и в целом по области очень мала, не зря вид занесен в Красную книгу области «Находящиеся под угрозой исчезновения».

Широко представлены куньи: встречаются барсук, выдра речная, куница лесная, норка европейская и американская (вторая вытесняет первую), хорёк лесной, горностай и ласка, но ради спортивного интереса на них не охотятся.

В последние годы выходят из моды натуральные меха. Не все, но бобрывые – точно. Поэтому поголовье европейского бобра в районе стало расти. Зверь селится в лиственных лесах по берегам медленно текущих рек, стариц и озёр.

Для охотников интерес представляет еще заяц-беляк. Их пока хватает.

Простому читателю едва ли будет интересно, какие виды отряда насекомых у нас водятся. Для автора статьи стало открытием, что у нас есть сони и лесная, и садовая. Разговор вышел продолжительный.

Михаил ГОЛОЛОБОВ

юбиляры

Желаем неиссякаемой энергии и здоровья!

2 июня юбилей отметил человек, отдавший большую часть своей трудовой жизни развитию сельского хозяйства района – Георгий Александрович Вавилов.



Родился он в 1952 году в Горьковской области, но вскоре его родители переехали в с.Фоминки Гороховецкого района. После службы в армии в 1973 году Георгий Александрович работал в СК (колхоз) «Денисово». Решив посвятить свою жизнь сельскому хозяйству, он поступил в Суздальский сельскохозяйственный техникум, после окончания которого работал помощником бригадира, механиком, заведующим ремонтными мастерскими, инженером. Получил и высшее образование в Ивановском сельскохозяйственном институте. Возглавлял партком совхоза «Денисово», а с 1987 года неоднократно избирался председателем СК (колхоз) «Денисово» и долгое время оставался бессменным руководителем предприятия. При нем колхоз развивался и модернизировался, во многом благодаря именно его компетентности показатели производства молока достигали рекордных результатов.

За успехи в сфере развития сельскохозяйственного производства Г.А.Вавилов был награжден Почетной грамотой министерства сельского хозяйства.

Сейчас Георгий Александрович находится на заслуженном отдыхе, но всегда готов прийти на помощь.

Поздравляем Георгия Александровича Вавилова с юбилеем и желаем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, удачи во всем, благополучия и хорошего настроения!

Отдел экономики, сферы услуг и труда администрации района, коллеги

казачество

Прицел на развитие

На территории Гороховецкого района казачество начало возрождаться в 2015 году: в храме Всех Святых состоялся первый организационный казачий круг, а спустя несколько месяцев было создано Гороховецкое хуторское казачье общество, избран атаман Е.П.Ткаченко, который и занимался созданием Гороховецкого казачества.

В 2017 году ХКО внесено в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации, а немного позднее митрополит Владимирский и Суздальский Евлогий (Смирнов) в Свято-Троицком соборе г.Вязники освятил Гороховецким казакам их знамя, напутствуя словами: «Берегите веру Православную!». Новое движение стало набирать популярность. Группа идеологов поставила перед собой серьезные цели и задачи, среди которых приоритетными стали – воспитание патриотизма среди молодежи.

И да, судя по историческим документам, казачество на территории нашего района существовало и раньше. Интересно было узнать, что в одном из документов от 1618 года («Грамота воеводы Бориса Лыкова») упомянуто обращение к казакам: «Товарищи атаманы, есаулы и казаки, которые ныне стоят в Володимирском и Гороховецком уезде и в Ерополческой волости...». В 17 веке казачьи поселения и дворы были в с.Ростригино, Фоминки и др.деревнях. Соответственно, их потомки проживают до сих пор в нашем районе.

Казачество появилось в России несколько столетий назад. После революции 1917 года сословие казаков постигла та же участь, как и дворянство, и духовенство. Но спустя десятилетия мы вновь говорим о возрождении казачества, в том числе и на гороховецкой земле.



Но казачество – это не просто звание, это образ жизни, высокая духовная мораль, образ воина, готового в любой момент встать на защиту Родины. И человек, ставший казаком, должен принять эти обычаи, традиции, культуру и менталитет.

Казаки принимают активное участие в общественной

жизни района, в деле военно-патриотического воспитания подрастающего поколения. Они были в числе инициаторов установки памятника судостроителям. И эта идея была поддержана районными властями. Памятник в виде десантного мотобота планируется установить на набережной города.

Занимаясь патриотическим воспитанием молодежи казаки, совместно с Гороховецким благочинием, проводят мероприятия не только в городе, но и в воинских частях п.Мулино и г.Муром, в учебных центрах военных частей.

Гороховецкое ХКО расширяет сферу деятельности своей организации. В марте 2020 года казаки создали крестьянско-фермерское хозяйство, занялись разведением крупнорогатого скота. А в дальнейшем планируют развивать птицеводство, пчеловодство и рыбководство.

В самых ближайших планах – развитие хозяйственной деятельности на подворье Георгиевского скита (на Егорие), его дальнейшее развитие совместно с насельниками Георгиевского скита. Необходимо в кратчайшие сроки решить вопрос с охраной строений скита. Конечно же, реализация всех этих планов займет определенное время, но первые результаты работы уже есть. Планов много, много и работы. Поэтому казаки рады будут любой поддержке и помощи. В настоящее время Гороховецкое ХКО готово принять на работу помощников, знакомых с сельскохозяйственной работой.

Обращаться по телефону: 89209319870.

Елена ЧЕСНОКОВА

Как одна большая и дружная семья

Работа отделения дневного пребывания для граждан пожилого возраста и инвалидов ГКЦСОН заключается в том, чтобы помочь адаптироваться людям, вышедшим на пенсию, в новых условиях, научиться жить насыщенной, интересной жизнью.

Это отделение – одна большая и дружная семья, здесь каждого встречают как близкого и родного человека. Благодаря заведующей отделением Эльвире Владимировне Воскресенской работа организована четко и грамотно, коллектив работает слаженно и эффективно. Каждый из сотрудников отделения предоставит комплекс различных социальных услуг, и всегда найдет добрые слова для пожилых людей и инвалидов.

Специалист по социальной работе Светлана Ивановна Девяткина тут же принимает всех под свою опеку: следит за состоянием здоровья пожилых людей, проводит для них оздоровительную гимнастику и танцевальные флеш-



мобы. Получив заряд бодрости, пенсионеры с удовольствием пьют витаминный травяной чай, заваренный заботливыми руками Светланы Ивановны.

Психолог Марина Анатольевна Казина – мягкий и добрый человек, легко завоевывает доверие пожилых людей. Проводя релаксационные тренинги, мотивирует пожилых людей и инвалидов иначе взглянуть на себя, убеждает каждого в том, что он – уникален, а значит необходим в жизни для окружающих. Марина Анатольевна, проводя различные мастер-классы пальчиковой гимнастики, помогает пожилым людям при помощи простых упражнений поддерживать в тонусе свою мозговую активность и развивать память.



Организацией разнообразного досуга пенсионеров занимается культурный организатор Татьяна Викторовна Гайнова. Чтобы никто не скучал на её занятиях, она выстраивает свою работу, ориентируясь на интересы и вкусы тех, для кого работает, для тех, кто любит узнавать что-то новое, быть активным участником во всех мероприятиях, проводимых в отделении, играть в спортивные и интеллектуальные игры, петь песни и читать стихи, играть в любительских постановках и быть участником увлекательных экскурсий.

Заботой специалистов отделения дневного пребывания охвачены не только жители города, но и те, кто живёт в деревнях Гороховецкого района. Для этого на базе отделения функционирует «Выездной лицей». К тем, кто живёт далеко, специалисты приезжают сами и привозят с собой хорошее настроение, заряд бодрости, обучая население приемам, способствующим здоровому образу жизни и привнося в размеренную жизнь сельских жителей новые яркие краски и ощущения.

8 июня - День социального работника

Центр «Семья» - территория добра

Гороховецкий социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Семья» знают в районе все жители. Работа центра обеспечивает комплексный подход по оказанию помощи семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Год от года центр растет и развивается. Ежегодно свыше 25 тысяч различных социальных услуг в учреждении получают более двух тысяч семей с детьми.

Учреждение является одним из лучших в области и особую гордость составляет его дружный и творческий коллектив единомышленников, настоящих профессионалов своего дела, наделенных особыми качествами: терпением, участием, милосердием, состраданием. Это психологи, логопед, воспитатели, инструктор по труду, музыкальный руководитель, специалисты по социальной работе, врач-педиатр, медицинские сестры по массажу и физиотерапии, инструктор по лечебной физкультуре и пр. Под их руководством дети ежедневно получают необходимый перечень социально-реабилитационных услуг.

Более 11 лет в учреждении трудится медицинская сестра по массажу А.Ю.Серебрякова. За это время ее клиентами стали более тысячи детей с ограниченными возможностями, детей-инвалидов, малышей раннего возраста. Анастасия Юрьевна активно внедряет в практику реабилитации детей классический массаж, сегментарный, лимфодренажный, аппаратный и точечный массажи. И результаты этой работы замечательные, имеют место случаи снятия инвалидности у детей. Анастасия Юрьевна консультирует родителей, обучает их элементарным приемам массажа детей. За достигнутые успехи в работе, многолетний и доб-



А.Ю.Серебрякова

росовестный труд в системе социальной защиты населения в этом году А.Ю.Серебрякова удостоена Благодарности Департамента социальной защиты населения Владимирской области.

Работать воспитателем в стационарном отделении центра «Семья» сможет не каждый педагог. Воспитатель – это и наставник, и организатор мероприятий, и супермен с важной миссией. Именно таким человеком является Ирина Александровна Климова. Она пришла работать в стационарное отделение сравнительно недавно, но сразу завоевала сердца ребят. Она рассказывает

о своей работе: «Воспитатель – самый первый значимый взрослый для ребенка. Если меня нет на работе, они звонят, чтобы рассказывать, как прошёл день, посоветоваться, обсудить возникшие сложности. Для них очень важно иметь возможность быть понятым и услышанным».

Востребованной и актуальной для семей с детьми является профессия логопеда. В центре «Семья» работает профессиональный дефектолог Анна Анатольевна Колесникова. В своей профессиональной деятельности она успешно применяет актуальные темы современной логопедии. Использование специалистом креативных форм работы позволяют достичь высоких результатов в коррекции речевых нарушений у детей. Родители отмечают высокую эффективность форм и методов работы специалиста: «С помощью Анны Анатольевны мы не только исправили наши логопедические недостатки и пополнили словарный запас, но и привили самое главное – любовь к русскому языку».

В преддверии профессионального праздника выражаю искреннюю признательность и благодарность всем работникам нашего дружного и творческого коллектива, а также нашим коллегам из других социальных учреждений за верность и любовь к своему делу, за чуткость и внимание к судьбам людей, нуждающихся в поддержке и защите.

От всей души желаю Вам крепкого здоровья, счастья, оптимизма, неиссякаемой энергии, осуществления всех творческих замыслов, любви и благополучия в ваших семьях.

Директор центра «Семья» Э.А.Ахвердян



И.А.Климова



А.А.Колесникова

Работа в социальной сфере – это миссия

Окончание. Начало на 1 стр.

Ежемесячные денежные выплаты на ребенка до достижения возраста трех лет составляют 11906 рублей. Ежемесячная денежная выплата на ребенка от трех до семи лет составляет 11906, либо 5983 или 8929 рублей – в зависимости от дохода семьи. Всего 622 семьи из 1025 малообеспеченных семей получают различные денежные выплаты. И, согласно Указу Президента РФ, с 1 июня все эти выплаты будут проиндексированы на 10 процентов.

Все пособия назначаются с учетом дохода и имущественного положения семьи. С февраля 2022 года заявление на получение ЕДВ в связи с рождением первого ребенка можно оформить через портал Госуслуг без предоставления документов. На все необходимые документы специалисты сделают запросы самостоятельно.

– **Наступает лето и одним из самых актуальных вопросов является организация летнего отдыха детей. Социальная защита и здесь помогает семьям с детьми, попавшим в трудную жизненную ситуацию?**

– Да, детей из малообеспеченных семей в этом году мы можем обеспечить бесплатными путевками в летний оздоровительный лагерь «Солнечная поляна», на наш район их выделено в количестве 130 штук. Сейчас мы выдаем путевки на 1 смену, которая начнет работу с 7 июня, так что у желающих есть еще время для обращения за путевками. Обращаться необходимо в каб. №10 на 1 этаже

администрации района, тел. 2-15-54.

Департамент социальной защиты населения для данной категории семей организует семейный отдых в Краснодарском крае в летний период. Дети отдыхают с родителями: до пяти детей – один сопровождающий родитель, свыше пяти – два. 57 путевок будут представлены в порядке очереди, поэтому обращаться в отдел соцзащиты необходимо заблаговременно.

СРЦН «Семья» ежегодно организует профильные смены для несовершеннолетних. Летом поправить свое здоровье здесь смогут 100 детей.

– **Сохранилась ли форма поддержки супружеских пар, проживших долгое время в браке?**

– Да, с 1 января 2021 года супружеским парам, состоящим в зарегистрированном браке 50, 60 и 70 лет, предоставляется единовременная денежная выплата в размере 10 тысяч рублей. За назначением юбилярам следует обратиться в отдел соцзащиты населения, и сделать это необходимо в год юбилея в любое время.

– **18 марта текущего года на страницах нашей газеты вышло интервью, в котором вы рассказывали о такой форме поддержки, как социальный контракт.**

– Данной формой социальной поддержки могут воспользоваться малоимущие семьи и малоимущие одиноко проживающие граждане. Социальный контракт в форме денежных средств может быть направлен на поиск работы, осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности,

создание ЛПХ, на решение жизненно важных проблем.

В этом году уже заключено 37 контрактов, и желающие воспользоваться такой формой поддержки могут обратиться к нам за помощью.

– **В преддверии профессионального праздника будет правильным задать вопрос о коллективе. Какими достижениями в работе учреждений социальной сферы вы гордитесь?**

– Считаю, что работа в сфере социальной защиты – это все-таки миссия. Если человек пришел в эту профессию, то очень быстро появляется осознание: подходит ему эта деятельность или нет. Высокая работоспособность, неравнодушие, личная готовность отдавать, делиться, помогать – это главное! Конечно, успех зависит от слаженной работы всего коллектива. А коллектив всех социальных учреждений района – замечательный. Радует, что приходят к нам и молодые специалисты, благодаря которым более активно идет продвижение в работу современных цифровых технологий, что в сегодняшних условиях – несомненный плюс.

В преддверии Дня социального работника хочу от всей души пожелать своему коллективу, сотрудникам всех учреждений социального обслуживания терпения, благодарных клиентов, успехов в познании профессии, семейного благополучия, крепкого здоровья, оптимизма, неиссякаемой энергии, творческого вдохновения и дальнейших успехов в работе. И всем большое спасибо за нелегкий, но благородный труд!

Елена ЧЕШОКОВА

Профессия стала делом всей жизни

Профессия социального работника стала делом жизни для тех, кто готов самоотверженно служить людям. Трудные будни работников отделения милосердия ГКЦСОН – это надежная и квалифицированная помощь, чуткое слово, милосердный поступок.

Профессию помощника по уходу Ольга Викторовна Бугрова начала осваивать четыре года назад. Сейчас она обслуживает 36 получателей социальных услуг, 22 из них имеют инвалидность. Своих подопечных она называет ласково «мои роднучки», помогает им: переоденет, покормит, проводит на прогулку, наведет порядок в комнатах проживающих. У нее всегда найдется минутка для того, чтобы пообщаться с пожилыми людьми, подарить им частичку своего доброго сердца.



«Они для меня самые лучшие и отношусь к ним, как к своим старшим наставникам, как к родителям, - говорит Ольга. - Люблю свою работу. Пожилые люди меня многому научили, но самое главное, я научилась ценить каждый прожитый день».

В официальном списке социальной помощи нет услуги под названием «выслушать, пожалеть». Но без этого не обходится ни один день старшей медицинской сестры отделения милосердия Ольги Игоревны Катаевой. Стаж ее работы в учреждении равен стажу работы самого отделения,

а это без малого 17 лет. И каждый день Ольги Игоревны начинается с хлопот – это контроль за приготовлением питания для проживающих, соблюдением санитарно-гигиенического режима, проведением медицинских процедур, а самое главное – забота о тех, кто находится на постельном



режиме. Ведь это не только медицинский осмотр и квалифицированная медицинская помощь, каждого необходимо выслушать, помочь ему в обычных бытовых проблемах и просто пожалеть. У Ольги Игоревны с пожилыми людьми сложились очень теплые и доверительные отношения. «Как можно оставить своих подопечных? Как про них забыть?» - удивляется она. Поэтому даже во время отпуска часто звонит своим пациентам, интересуется их самочувствием, при необходимости всегда спешит им на помощь.

Проживающие в отделении милосердия очень ценят своих помощниц за их душевные качества: искренность, доброту и милосердие. Каждую из них пожилые люди ежедневно ждут, как самого родного человека.

Человек удивительной энергии и широты души

На территории МО Куприяновское, на участке закрепленном за специалистом по социальной работе ГКЦСОН Валентиной Федоровной Богдашовой, находится 17 населенных пунктов. Из 1698 человек, проживающих в них, 513 пенсионеров и инвалидов, поэтому ежедневно её работа начинается с решения многочисленных обращений граждан.



Валентина Федоровна не только проводит консультативную и разъяснительную работу по вопросам социального обслуживания населения, рассматривает просьбы граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, но также определяет виды и формы необходимой социальной поддержки.

В рамках регионального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» основное внимание она уделяет организации адресной помощи одиноким пенсионерам и инвалидам, предоставления им социальных услуг в соответствии с их индивидуальной нуждаемостью.

Малообеспеченным семьям с детьми, одиноким пенсионерам и инвалидам оказывает соцработник содействие в получении различных мер социальной поддержки, материальной и

благотворительной помощи, в определении в медицинские и социальные стационарные учреждения, организует работу приемных семей и персональных помощников, координирует бесплатную доставку лиц старше 65 лет из сельской местности в медицинские организации.

Валентина Федоровна пользуется доверием и уважением среди населения, её знают не только как грамотного специалиста, но и как человека, способного помочь словом и делом. Не считаясь с личным временем, она старается уделить внимание всем обратившимся.

Это человек удивительной энергии и души, а за плечами у нее – 26-летний стаж работы в социальной службе. Она болеет душой за каждого своего подопечного, такая работа неизбежно отнимает много сил, но сознание своей нужности людям прибавляет ей жизненной энергии.

Призвание – помогать людям

Более 26 лет посвятила социальной работе Елена Павловна Бутранова. Опытный специалист отделения срочного социального обслуживания Гороховецкого комплексного центра социального обслуживания населения ежедневно помогает одиноким пенсионерам, инвалидам, малообеспеченным семьям с детьми, гражданам, освобожденным из мест лишения свободы, без определенного места жительства.

Внимательный, открытый и заботливый человек, она к каждому найдет подход, вникнет в проблемы, найдет добрые слова поддержки. Елена Павловна – активный участник мероприятий и социальных программ: «Молодые – пожилым», «Вера в себя», «День села», «Поезд милосердия», «Протяни руку помощи», направленных на оказание адресной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации. На базе учреждения при её участии успешно работает «Пункт проката средств социальной реабилитации и адаптации», «Банк вещей». Она входит в состав мобильной бригады по доставке граждан старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в учреждения здравоохранения.

Одна из первых стала участником общественного движения «Волонтеры серебри-



стого возраста», принимает участие во всех благотворительных акциях, организует акции «Свет в окне», «Чистый дом и двор», «Ветеранам глубинки забота и внимание», «Поможем вместе ветеранам» по оказанию адресной помощи ветеранам войны, одиноким пенсионерам и инвалидам, активно привлекает волонтеров из числа молодежи. Безграничная преданность делу, высокий профессионализм, доброжелательность и милосердие – главные черты характера Елены Павловны.

За добросовестный и многолетний труд в сфере социального обслуживания населения ей присвоено звание «Мастер земли Владимирской», а в 2021 году Елена Павловна Бутранова была награждена нагрудным знаком «За милосердие».

Материалы подготовила Л.Грездова

Ими гордится социальная служба

К социальному работнику пожилые люди обращаются как правило, когда оказываются в трудной жизненной ситуации.

В Гороховецком комплексном центре социального обслуживания населения работают 28 социальных работников, добрых и отзывчивых, которые обслуживают 236 граждан пожилого возраста – это одинокие и одиноко проживающие пенсионеры по старости, инвалиды, труженики тыла, ветераны труда. У каждого из социальных работников знакомство с профессией произошло при своих определенных жизненных обстоятельствах, у всех разные судьбы и характеры. Более 25 лет трудятся социальными работниками Л.В.Пронина, Ж.А.Щеглова, Л.И.Мазурова, Н.П.Казакова, Т.Н.Бобкова, В.В. Гусева. За эти годы они полюбили свою профессию, а их подопечные стали им родными и близкими людьми. Социальных работников можно встретить на улице в любую погоду спешащими на работу задолго до начала рабочего дня и уже поздно вечером возвращающихся домой. Добрые и отзывчивые, к своим подопечным они относятся с пониманием.

«Социальный работник – работа не для каждого. Нужно уметь вовремя поддержать, успокоить, посочувствовать, поговорить по душам», – считает Любовь Ивановна Мазурова.



Коллектив пополняется и новыми молодыми кадрами, которые вносят свою «изюминку» в обслуживание получателей социальных услуг. О.Г.Шаталова, А.А.Сошникова, К.А.Трубник, Н.П.Кузнецова, С.Е.Ворошилова, О.М.Герасимова быстро стали для пожилых людей замечательными, заботливыми помощницами. «Самой старшей из моих подопечных 99 лет и она говорит, что рядом со мной молодеет», - рассказывает 26-летний социальный работник Анна Сошникова.

В рамках системы долговременного ухода социальные работники принимают активное участие в работе мобильных бригад, реализуют программы реабилитации и абилитации, участвуют в реализации мероприятий, направленных на сохранение здоровья и формирование здорового образа жизни, созданию атмосферы психологического комфорта.

Ежедневно проявляя терпение, доброту и оптимизм, они вселяют в сердца и души пожилых людей надежду и уверенность в завтрашнем дне.

юбиляры

«Если я во что и верю,
так только в культуру»

2 июня 2022 года отметил свой юбилей Михаил Анатольевич Ульянычев.

Михаил Анатольевич всю свою жизнь посвятил сохранению и развитию культуры. Высокий профессионализм, энергия и желание преобразовывать мир к лучшему помогали ему вершить поистине большие дела. Новатор передовых идей, инициатор многих проектов в области культуры, создатель и неутомимый труженик.



С 1985 по 2012 годы Михаил Анатольевич работал директором Районного Дома культуры и спорта в д. Выезд.

Михаил Анатольевич среди своих коллег отличался нестандартностью мышления, убежденностью в правоте своих предложений, их творческой направленностью.

Он стремился к тому, чтобы культура района была, прежде всего, представлена историей своего народа, его традициями и обычаями.

Михаил Анатольевич является организатором проведения в Гороховецком районе в 2009 году первого областного туристского культурно-спортивного фестиваля «Богатырские забавы».

Под руководством Михаила Анатольевича на новый уровень была поднята работа творческих коллективов Районного Дома культуры и спорта. В 2005 году на базе Дома культуры и спорта был создан первый в районе музей русской культуры и быта.

Масштабнее начали проводиться районные праздники, праздники народного календаря с театрализованными представлениями, раскрывающими их суть и содержание. Творческая натура Михаила Анатольевича позволяла находить друзей и сподвижников, его уважали и поддерживали в учреждениях культуры района, администрации Гороховецкого района, Департаменте культуры Владимирской области.

Ему принадлежала идея создания в районе первого народного коллектива – ансамбля песни «Раздолье». Этот коллектив сегодня является визитной карточкой Гороховецкого района, он известен всей стране.

Михаил Анатольевич воспитал немало творческих работников, которые сейчас трудятся в отрасли культуры не только в Гороховецком районе, но и за его пределами.

Поздравляем Михаила Анатольевича с юбилеем, желаем здоровья, неиссякаемой жизненной энергии и благополучия.

С уважением, коллеги и друзья

До завершения
подписки
на газету
«Новая жизнь»
остается совсем
немного времени

Газет много.
Новая
ЖИЗНЬ
одна.

Антикоррупционное воспитание: вызов времени

Обычно, говоря о безопасности, чаще всего имеют в виду безопасность физическую – то, что сможет помочь человеку сохранить физическое здоровье и, возможно, жизнь. Но ведь понятие «безопасность» многоплановое, и существуют различные ее виды: пожарная безопасность, информационная, финансовая, национальная и т.д. В одном ряду с этими видами безопасности стоит безопасность коррупционная. В современной России коррупция остается значительной угрозой национальной безопасности нашего государства. К сожалению, Российская Федерация входит в число наиболее коррупционных стран мира.

Коррупция является подвидом отклоняющегося (девиантного) поведения, которое может начать формироваться и у личности, не преодолевшей порога школьного возраста. Не секрет, что современная молодежь зачастую выбирает именно коррупционную модель поведения, чтобы решить те или иные проблемы, возникающие в период становления личности. Причин такого выбора немало: неправильная социализация молодежи, недоверие к закону и системе правосудия, падение духовных и моральных устоев общества, существующие в обществе стереотипы незаконного поведения, снижение законопослушания, упадок культуры и нравственности, правовое несовершенство.

Влияние на сознание молодого человека и воспитание в нем нетерпимости к коррупции являются основными факторами в борьбе за коррупционную безопасность и основными направлениями антикоррупционного воспитания школьников. Именно антикоррупционное воспитание, активно внедряемое в современную образовательную систему и молодежную политику в последнее время, призвано способствовать формированию гармоничной личности, наделенной знаниями об опасности, которую наносит коррупция благосостоянию общества и национальной безопасности России.

Проблемам антикоррупционного воспитания школьников на современном этапе развития муниципальной системы образования был посвящен круглый стол, инициированный управлением образования и МКУ ИМОЦ администрации Гороховецкого района. В работе круглого стола по теме «Антикоррупционное воспитание обучающихся» приняли участие руководите-

ли и педагоги образовательных организаций (далее ОО) района. Выступающие на круглом столе рассматривали разные аспекты обсуждаемой проблемы, введение в которую своим выступлением обеспечил директор МКУ ИМОЦ В.В. Алексеев. Заметив, что антикоррупционное воспитание заслуженно занимает заметное место в построении правового государства и является необходимым элементом повышения правовой культуры и правового сознания общества, он предложил участникам круглого стола обменяться опытом практической деятельности по теме. Участники мероприятия активно откликнулись на предложение В.В. Алексеева и охотно представили свой опыт в части формирования антикоррупционной составляющей в правовом поле личности школьника.

Так, учитель истории и обществознания МБОУ СОШ № 3 М.Ю. Зинякова познакомила участников круглого стола со своим опытом по созданию антикоррупционной атмосферы через уроки истории и обществознания. Свое видение системы школьного антикоррупционного воспитания предложил А.Е.Троицкий, учитель истории и обществознания Денисовской СОШ, обратив внимание на необходимость создания в ОО условий для формирования антикоррупционного мировоззрения обучающихся и направления его в нужное русло. О возможных подходах к формированию системы антикоррупционного воспитания школьников рассказала учитель начальных классов Фоминской СОШ Л.И.Карпова. О.В.Сибрина, директор Чулковской ООШ, познакомила с практикующейся в ОО уже несколько лет моделью системы воспитательной работы по формированию антикор-

рупционного мировоззрения в начальной и основной школе, результативность которой подтвердила учитель истории и обществознания Чулковской ОО Г.А.Орехова. Она представила свой опыт работы по антикоррупционному воспитанию обучающихся на уроках обществознания в 9 классе.

Учитель русского языка и литературы Галицкой СОШ И.В.Аксенова поделилась возможными путями формирования нравственных представлений и нравственных качеств ребенка, включая антикоррупционное мировоззрение, на уроках литературы.

В завершение круглого стола заместитель директора МКУ ИМОЦ Н.А. Фадеева, подтверждая важность и актуальность рассматриваемой проблемы, напомнила об объявленном Министерством просвещения России (письмо от 31.03.2022 № АК-496/06) Всероссийском конкурсе на лучшую работу по теме, посвященной противодействию коррупции, среди обучающихся по образовательным программам общего образования. Опыт работы школ района, представленный на заседании круглого стола, можно с успехом транслировать на более высоком уровне через обучающихся, которые примут участие в этом конкурсе.

Закрывая заседание круглого стола, директор МКУ ИМОЦ В.В.Алексеев отметил, что активное обсуждение проблемы показало интерес к ней, понимание её важности со стороны участников

Определена суть проблемы, имеются её методическая и информационная поддержка, названы пути и средства её решения. Развитию системы антикоррупционного воспитания в школах Гороховецкого района открыт «зеленый свет».

Г.В. Медкова, главный специалист МКУ ИМОЦ

Президентские состязания

С 24 мая по 26 мая команда обучающихся и учителей Гороховецкого района приняла участие в областном этапе Всероссийских состязаний школьников «Президентские состязания».

Представляли наш район на этих престижных соревнованиях ребята Галицкой СОШ (директор Л.А. Андрианова, учитель физической культуры А.И.Романов) и СОШ №1 (директор Е.В. Бабкина, учитель физической культуры А.П.Шарафетдинова, классный руководитель Т.А.Вавилова). Программа была очень насыщенной и разнообразной. Гороховчане участвовали в «Спортивном многоборье», бегали на скорость 60 м и 1000 м. Юноши подтягивались на перекладине. Девушки сдавали нормативы по отжиманию, по подъему туловища из положения лежа на спине за 30 секунд, участвовали в эстафетном беге.

Наши ребята призовых мест не заняли, но стойко и с достоинством преодолели все испытания. Молодцы! При таком стремлении победа обязательно будет!

Соб. инф.



Хорошее дело

В парке с.Фоминки высажены молодые дубки.

Одной из исторических достопримечательностей с.Фоминки является парк. В нем проводятся благоустроительные работы: обустроены пешеходная зона и зона отдыха, но часть старых аварийных деревьев пришлось спилить. Для восстановления лесопарковой зоны администрацией МО



Фоминское были приобретены саженцы дуба. 2 июня сотрудники и дети ГКОУ ВО «Фоминская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат» провели акцию по посадке деревьев в парке.

Соб. инф.



6 ИЮНЯ ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости. 9.20 «АнтиФейк» (16+)

РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ
5.05 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

ТВ ЦЕНТР
6.00 «Настроение» 8.25, 4.40 «Лариса Лукина. За всё надо платить...» (12+)

КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.15, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...» 7.05 Невский ковчег.

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости. 9.20 «АнтиФейк» (16+)

7 ИЮНЯ ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости. 9.20 «АнтиФейк» (16+)

РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ
4.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

ТВ ЦЕНТР
6.00 «Настроение» 8.25 «Доктор И...» (16+)

КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...» 7.05 Легенды мирового кино.

ПЕРВЫЙ
5.00 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко» 16+

Телепрограмма предоставлена АО «Сервис-ТВ»

8 ИЮНЯ СРЕДА

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости. 9.20 «АнтиФейк» (16+)

РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ
4.45 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

ТВ ЦЕНТР
6.00 «Настроение» 8.25 «Доктор И...» (16+)

КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...» 7.05 Легенды мирового кино.

ПЕРВЫЙ
5.00 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко» 16+

9 ИЮНЯ ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости. 9.20 «АнтиФейк» (16+)

РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ
4.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

ТВ ЦЕНТР
6.00 «Настроение» 8.25 «Доктор И...» (16+)

КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...» 7.05 Легенды мирового кино.

ПЕРВЫЙ
5.00 «Территория заблуждений с Игорем Прокопенко» 16+

10 ИЮНЯ ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ
5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.20 «АнтиФейк» (16+)

РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России» 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 «О самом главном» (12+)

НТВ
4.50 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 6.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

ТВ ЦЕНТР
6.00 «Настроение» 8.15 Большое кино. «Пираты XX века».

КУЛЬТУРА
6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 6.35 «Пешком...» 7.05 Легенды мирового кино.

ПЕРВЫЙ
5.00, 6.00 «Документальный проект» 16+

11 ИЮНЯ СУББОТА

ПЕРВЫЙ
6.00 «Доброе утро. Суббота» 9.00 «Умницы и умники» (12+)

РОССИЯ 1
5.00 «Утро России. Суббота» 8.00 Вести. Местное время. 8.20 Местное время. Суббота.

НТВ
5.00 «Утро России. Суббота» 8.00 Вести. Местное время. 8.20 Местное время. Суббота.

ТВ ЦЕНТР
7.20 «Православная энциклопедия» (6+)

КУЛЬТУРА
6.30 «Библейский сюжет» 7.05 Мультфильмы. 8.10 «МОЯ ЛЮБОВЬ» 9.25 «Обыкновенный концерт» 9.55, 23.35

ПЕРВЫЙ
5.00 «Невероятно интересные истории» 16+

12 ИЮНЯ ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ
6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 6.10 «Тот, кто читает мысли» («Менталист») (16+)

РОССИЯ 1
5.20 «БЕРЕГА ЛЮБВИ» (12+)

НТВ
5.15 «ВЫЗОВ» (16+)

ТВ ЦЕНТР
5.45 «ВЫСОКО НАД СТРАХОМ» (12+)

КУЛЬТУРА
6.30 Лето Господне. День Святой Троицы. 7.05 Мультфильм. 8.00 «БЕЛЫЙ СНЕГ РОССИИ»

ПЕРВЫЙ
5.00 «Алеша Попович и Тугарин Змей» 12+

В память о коллеге



Год назад после продолжительной болезни ушла из жизни Щербакова Нина Ивановна. Она посвятила благородной профессии всю свою трудовую жизнь.

С 1967 года, после окончания Владимирского медицинского училища, она работала врачом-стоматологом. Все помнят ее как доб-

рого зубного доктора, профессионала своего дела, бескорыстного, преданного своей работе и прекрасной души человека.

Нина Ивановна считала коллектив районной больницы и свою работу главным составляющим собственного бытия. Коллеги всегда равнялись на нее, перенимали опыт.

Память о Щербаковой Нине Ивановне останется в наших сердцах.

Коллектив стоматологического отделения
ГБУЗ ВО «Гороховецкая ЦРБ»

официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
01.06.2022 № 736

Об утверждении конкурсной документации для проведения открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, расположенным по адресу: Владимирская область, г. Гороховец, ул. Лермонтова, д. 4

В соответствии с частью 4 статьи 161 Жилищного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2006 № 75 «О Порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом» администрация Гороховецкого района постановляет:

1. Утвердить конкурсную документацию для проведения открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, расположенным по адресу: Владимирская область, г. Гороховец, ул. Лермонтова, д. 4, согласно приложению № 1 (далее – открытый конкурс).

2. Утвердить извещение о проведении открытого конкурса согласно приложению № 2.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации района.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь» и подлежит опубликованию на сайтах www.torgi.gov.ru, <http://gorohovec.ru> в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава администрации района Д.В. НАУМОВ

Конкурсная документация размещена на сайтах www.torgi.gov.ru, <http://gorohovec.ru>

Штрафы увеличиваются

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Вязниковскому и Гороховецкому районам разъясняет, что с 8 июня 2022 года вступят в силу изменения законодательства об административных правонарушениях.

Федеральным законом от 28.05.2022 № 141-ФЗ внесен ряд изменений и дополнений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях. Изменения коснутся и санкций в отношении нарушителей правил пожарной безопасности. Если раньше граждане, нарушающие требования пожарной безопасности, должны были заплатить от 2 000 до 3 000 рублей, то теперь правонарушителей будет ждать штраф от 5 000 до 15 000 рублей. Повышение размеров штрафов также коснется должностных и юридических лиц. Теперь должностные лица обязаны будут выплачивать штраф за нарушение требований пожарной безопасности в размере от 20 000 до 30 000 рублей, лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 40 000 до 60 000 рублей и юридические лица – от 300 000 до 400 000 рублей (ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ).



В условиях особого противопожарного режима санкции административного кодекса за нарушение требований пожарной безопасности предполагают наложение еще более сурового штрафа. Так, для граждан он составит от 10 000 до 20 000 рублей; для должностных лиц – от 30 000 до 60 000 рублей; для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 60 000 до 80 000 рублей; для юридических лиц – от 400 000 до 800 000 рублей (ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ).

Повторное нарушение требований пожарной безопасности на объекте защиты, отнесенном к категории чрезвычайно высокого, высокого или значительного риска, и выражающееся в небеспечении работоспособности или исправности источников противопожарного водоснабжения, элект-

роустановок, электрооборудования, автоматических или автономных установок пожаротушения, систем пожарной сигнализации, технических средств оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре или систем противодымной защиты, либо в несоответствии эвакуационных путей и эвакуационных выходов требованиям пожарной безопасности, повлечет за собой наложение административного штрафа на граждан в размере от 12 000 до 20 000 рублей; на должностных лиц – от 30 000 до 60 000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 60 000 до 80 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до 30 суток; на юридических лиц – от 400 000 до 800 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до 30 суток (ч. 2.1 ст. 20.4 КоАП РФ).

В случае возникновения пожара и уничтожения или повреждения чужого имущества либо причинения легкого или средней тяжести вреда здоровью человека на правонарушителя будет наложен штраф в размере от 40 000 до 50 000 рублей. Если им окажется должностное лицо, то размер штрафа составит от 80 000 до 100 000 рублей. Для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, предусмотрен штраф в размере от 90 000 до 110 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до 30 суток, для юридических лиц – от 700 000 до 800 000 рублей или административное приостановление деятельности на тот же срок (ч. 6 ст. 20.4 КоАП РФ).

Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и причинение тяжкого вреда здоровью человека или смерть человека, повлечет за собой наказание для юридического лица в виде штрафа от 1 000 000 до 2 000 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток (ч. 6.1 ст. 20.4 КоАП РФ).

Огромной проблемой для нашей страны, и особенно для Сибири, являются лесные пожары. Неконтролируемое горение растительности и стихийное распространение огня по площади леса приводят к трагическим последствиям. Поэтому кодексом об

административных правонарушений предусмотрена отдельная статья, устанавливающая наказание за нарушение требований пожарной безопасности в лесах.

Так, для правонарушителей в лесу установлена административная ответственность в виде штрафа от 15 000 до 30 000 рублей, для должностных лиц – от 30 000 до 50 000 рублей и для юридических лиц – от 100 000 до 400 000 рублей (ч. 1 ст. 8.32 КоАП РФ).

За выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра, предусмотрено наказание в виде административного штрафа для граждан в размере от 30 000 до 40 000 рублей; для должностных лиц – от 40 000 до 60 000 рублей; для юридических лиц – от 300 000 до 500 000 рублей (ч. 2 ст. 8.32 КоАП РФ).

За те же действия, совершенные в лесопарковом зеленом поясе, установлен штраф для граждан в размере от 40 000 до 50 000 рублей; для должностных лиц – от 50 000 до 80 000 рублей; для юридических лиц – от 500 000 до 1 000 000 рублей.

Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима, режима чрезвычайной ситуации, возникшей вследствие лесных пожаров, повлечет за собой наложение штрафа на граждан в размере от 40 000 до 50 000 рублей; на должностных лиц – от 60 000 до 90 000 рублей; на юридических лиц – от 600 000 до 1 000 000 (ч. 3 ст. 8.32 КоАП РФ).

Нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека (если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого преступления), повлечет за собой наказание в виде штрафа для граждан в размере от 50 000 до 60 000 рублей; для должностных лиц – от 100 000 до 110 000 тысяч рублей; для юридических лиц – от 1 000 000 до 2 000 000 рублей (ч. 4 ст. 8.32 КоАП РФ).

Будьте внимательны и осторожны!
Соблюдайте закон!

В случае пожара звоните «101» или «112».

Соб. инф.

росреестр разъясняет

Порядок исправления смещения границ земельного участка

Достаточно часто собственники земельных участков сталкиваются с проблемами, связанными с наложением границ одного участка на другой. Происходит это по разным причинам. Как быть в данной ситуации, как исправить в документах границы участка? Комментарий дает начальник Гороховецкого отдела Управления Росреестра по Владимирской области О.М.Маркелова:

– Одним из главных принципов государственного реестра недвижимости является его достоверность. Для достижения и соблюдения указанного принципа Закон о государственной регистрации недвижимости предусматривает целый ряд механизмов, используемых при осуществлении кадастрового учета объектов недвижимости.

Так, в части внесения в реестр такой уникальной характеристики земельного участка, как граница, устанавливается, что основанием для приостановления осуществления кадастрового учета является ситуация, при которой одна из границ земельного участка, о кадастровом учете которого представлено заявление, пересекает одну из границ другого земельного участка, сведения о котором уже содержатся в государственном реестре недвижимости. Закон определяет такое смещение реестровой ошибкой.

Для устранения выявленных наложений необходимо исправить реестровую ошибку путем внесения изменений в сведения ЕГРН о границах земельного участка, т. е. предполагается уточнение границ данного земельного участка без изменения его конфигурации и площади.

Регламентирует исправление ошибок в местоположении границ лесных участков, земельных участков, муниципальных образований, на-

селенных пунктов, территориальных зон, лесничеств, в том числе путем определения координат характерных точек таких границ, а также контуров зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, сведения о которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости (далее – ЕГРН) – «Порядок изменения в Едином государственном реестре недвижимости сведений о местоположении границ земельного участка при исправлении реестровой ошибки», установленный в Приложении N 4 к Приказу Росреестра от 01.06.2021 N П/0241.

Такая ошибка может быть исправлена как по инициативе собственника землепользования, так и без участия собственника. Орган регистрации прав может исправить ее самостоятельно в следующих случаях если:

– проводились комплексные кадастровые работы. При этом по их результатам исправляются как реестровые ошибки в сведениях ЕГРН о местоположении границ земельных участков, так и контуров зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства. Уточненные сведения будут внесены в ЕГРН на основании заявления уполномоченного органа и утвержденной им карты-плана территории, которая составляется по итогам проведения комплексных кадастровых работ;

– орган регистрации прав выявил ошибку самостоятельно. В этом случае принимается решение о необходимости ее устранить и направляется заинтересованным лицам (органам) не позднее следующего рабочего дня. В решении указывается суть ошибки и в чем состоит необходимость ее исправления.

При получении такого решения собственнику стоит оценить, нужно ли ему исправлять ошибку, так как это может повлечь дополнительные расходы на проведение кадастровых работ. Если собственник решил ее исправить, то сначала необходимо исправить ошибку в документах, а после этого обратиться в орган регистрации прав.

Если вы не подали необходимые для исправления ошибки документы (заявление о государственном кадастровом учете в связи с изменением основных сведений об объекте недвижимости и межевой план), то по истечении трех месяцев с даты направления вам решения орган регистрации прав вносит изменения в ЕГРН без согласия правообладателя земельного участка, если у органа есть необходимые документы, материалы и соблюдены установленные ст. 61 Закона о госрегистрации недвижимости условия. До истечения трехмесячного срока вы можете обратиться с заявлением в орган регистрации о продлении

срока, но не более чем на три месяца.

Изменения могут быть внесены в том случае, если после этого площадь земельного участка не будет отличаться от его площади, указанной в ЕГРН, более чем на пять процентов.

При исправлении реестровых ошибок орган регистрации прав также вносит в ЕГРН сведения о местоположении границ (координатах характерных точек границ) смежных и (или) несмежных земельных участков, а также вносит сведения о площади земельных участков. В этом случае межевой или технический план на соответствующий объект недвижимости не подготавливается.

Исправляется ошибка органом регистрации прав в течение пяти рабочих дней со дня поступления документов, которые свидетельствуют о ее наличии и содержат верные сведения, либо решения суда, вступившего в законную силу. После этого собственнику направляется уведомление об исправлении ошибки в следующей срок – в течение трех рабочих дней после исправления ошибки по заявлению заинтересованного лица и в течение пяти рабочих дней, если орган регистрации прав исправлял выявленную реестровую ошибку самостоятельно.

Записала Л.Максимова

официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 27.05.2022 № 696

О внесении изменений в постановление администрации Гороховецкого района от 17.03.2020 № 269 «О введении режима повышенной готовности на территории Гороховецкого района»

В целях недопущения распространения в Гороховецком районе новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV), в соответствии с подпунктом «б» пункта 6 статьи 4.1 Федерального закона от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и статьей 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Указом Губернатора Владимирской области от 17.03.2020 № 38 «О введении режима повышенной готовности» администрация Гороховецкого района постановляет:

1. Внести изменения в постановление администрации Гороховецкого района от 17.03.2020 № 269 «О введении режима повышенной готовности на территории Гороховецкого района» следующего содержания:

- 1.1. Подпункт 5.2 пункта 5, пункты 7, 10 исключить.
- 1.2. В пункте 23:
 - 1.2.1. В абзаце 1 слова «, в том числе такси» исключить.
 - 1.2.2. В абзаце 2 слова «и такси» исключить.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь», распространяется на правоотношения, возникшие с 01.05.2022.

Глава администрации района Д.В. НАУМОВ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 30.05.2022 № 708

О внесении изменений в постановление администрации Гороховецкого района от 03.12.2014 № 1825 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в администрации Гороховецкого района, и муниципальных служащих администрации Гороховецкого района сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», статьей 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Владимирской области от 30.05.2007 № 58-ОЗ «О муниципальной службе во Владимирской области», Указом Губернатора Владимирской области от 03.03.2020 № 25 «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты области» администрация Гороховецкого района постановляет:

1. Внести изменения в приложение № 2 «Положение о представлении лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации Гороховецкого района, сведений о своих расходах, о расходах своих супругов (супруга) и несовершеннолетних детей, а также об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка» к постановлению администрации Гороховецкого района от 03.12.2014 № 1825 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в администрации Гороховецкого района, и муниципальных служащих администрации Гороховецкого района сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» следующего содержания:

- 1.1. В пункте 3 слово «акций» исключить;
- 1.2. Пункт 6 исключить.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района Д.В. НАУМОВ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 31.05.2022 № 718

О внесении изменений в постановление администрации Гороховецкого района от 22.05.2018 № 570 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Гороховецкого района, администраций муниципальных образований, имеющих статус сельских поселений, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов»

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», Законом Владимирской области от 07.10.2010 № 94-ОЗ «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Владимирской области и урегулированию конфликта интересов» администрация Гороховецкого района постановляет:

1. Внести изменения в приложение №2 «Состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Гороховецкого района, администраций муниципальных образований, имеющих статус сельских поселений, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов» к постановлению администрации Гороховецкого района от 22.05.2018 № 570 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Гороховецкого района, администраций муниципальных образований, имеющих статус сельских поселений, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов» следующего содержания:

- вывести из состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Гороховецкого района, администраций муниципальных образований, имеющих статус сельских поселений, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов Частухина Алексея Викторовича, члена Общественного совета Гороховецкого района (по согласованию).
- ввести в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Гороховецкого района, администраций муниципальных образований, имеющих статус сельских поселений, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов Частухина Алексея Викторовича, члена Общественного совета Гороховецкого района (по согласованию).

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района Д.В. НАУМОВ

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Гороховецкого района информирует о приобретении квартир общей площадью не менее 28 кв.м для обеспечения детей-сирот через электронный аукцион.

Требования, предъявляемые к жилым помещениям (квартирам), и условия закупок размещены в Единой информационной системе в сфере закупок www.zakupki.gov.ru. С вопросами обращаться по телефону: 2-24-96.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Смирновым Алексеем Владимировичем (почтовый адрес: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Полевая, д. 6, кв. 94 e-mail: ale5271860@yandex.ru; контактный телефон: 8 920 293 99 18, квалификационный аттестат № 51-12-518 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и (или) площади в отношении земельных участков с кадастровыми номерами: 33:09:020322:254, 33:09:020322:255, расположенных по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, Гороховецкий р-он, с. Фоминки, ул. Школьная, д. 36. Заказчиком кадастровых работ является Залогин Алексей Михайлович, почтовый адрес: Нижегородская область, г. Нижний Новгород, пер. Моторный, д. 4, к. 1, кв. 46; контактный телефон: тел. 8 930 718 30 54.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Лермонтова, д. 4 «04» июля 2022г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Лермонтова, д. 4.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения относительно местоположения границ земельного участка, содержащихся в проекте межевого плана, принимаются с «03» июня 2022г. по «04» июля 2022г. по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Лермонтова, д. 4.

Смежные земельные участки с правообладателями, которых требуется согласовать местоположение границ с земельным участком с кадастровым номером: 33:09:020322:217, расположенным по адресу: Владимирская обл., Гороховецкий р-он, с. Фоминки, ул. Школьная, д. 36, а также земельные участки, расположенные в кадастровом квартале N 33:09:020322.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

Дома с ноля. Бани. Крыши. Веранды. Фундаменты. Террасы. Пристройки. Сайдинги. Замена старых венцов. Реставрация старых домов. Заборы. Отмостки. Беседки. Кровельные работы любой сложности и всякое другое. Работаем со своим материалом и материалом заказчика.

Пенсионерам скидка 20-25%

Звоните любое время, работаем без выходных.

Подробнее о скидках по телефону:

89100962367

реклама

Сталь-Профи

реклама

СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО профнастила, евроштакетника, метallocайдинга, металлочерепицы: «КАСКАД», «СУПЕРМОНТЕРРЕЙ».

- оцинкованный профнастил С-8, С-10, С-21, МП-20, С-25.
- профнастил с полимерным покрытием С-8, С-10, С-21, МП-20, С-25,

- евроштакетник,
- метallocайдинг,
- профильная труба.

ТЕПЛИЦЫ
ОЦИНКОВАННЫЕ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ листа по Вашим индивидуальным размерам. ДОСТАВКА.

8-952-44-531-44, 8-952-444-44-82

Сайт: www.сталь-профи.рф

ООО «ТМПрофиль» Производство на новом современном оборудовании

ПРОФНАСТИЛ

ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, С ГАРАНТИЕЙ

ДЛЯ КРЫШ И ЗАБОРОВ. МП-20. С-21. Н-35. С-8.

оцинкованный и с полимерным покрытием РАЗНЫХ цветов

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «МОНТЕРРЕЙ»

НИЗКИЕ ЦЕНЫ

Изготовление

по размерам Заказчика

- также-доборные элементы на заказ
- трубы профильные
- крепеж в ассортименте
- евроштакетник для забора цветной металлический.

Заявки - по телефону.

Оплата при доставке.

Доставка - 1000 рублей.

Эл. почта: ooo-tm1@mail.ru

наш сайт: profil-tm.ru

8-9524659723; 8-9290427904; тел/факс 8 (83174) 2-86-05

Мебель - КОМФОРТ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ

ШКАФЫ-КУПЕ, КУХНИ,

ПРИХОЖИЕ, СТЕНКИ

И МНОГОЕ ДРУГОЕ

Наш адрес: дер. Городищи, д. 48

Тел: 8-920-257-65-41, 51-256

реклама

КОМПАНИИ ПО УБОРКЕ ТРЕБУЮТСЯ: УБОРЩИКИ И РАЗНОРАБОЧИЕ

3\п 18-23 тыс.руб. на руки + премия, соц.пакет, бесплатные обеды, доставка служебным транспортом.

Звонить строго с понедельника по пятницу, с 08:00 до 17:00, Нина +7(929) 041-70-73, Елена +7(904) 036-77-45

реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Одуваловой Светланой Владимировной 601481 г. Гороховец ул. Ленина д.91 oduvalovasv2013@yandex.ru моб. 8-920-059-10-20 тел. 2-27-93 номер регистрации в государственном реестре лиц - 32962 выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 33:09:020256:34 расположенного Владимирская обл. Гороховецкий р-н п. Галицы, ул. Первомайская, д.8.

Заказчиком кадастровых работ является Горюнова Анна Федоровна г. Нижний Новгород, ул. Космонавта Комарова д.2, кор. 1, кв.177 тел. 8-951-919-94-48

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская обл г. Гороховец ул. Ленина д.91 2 этаж ГУП ВО «БТИ» 4 июля 2022г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл, г. Гороховец ул. Ленина д.91 2 этаж ГУП ВО «БТИ»

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 3 июня 2022г. по 4 июля 2022г.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 3 июня 2022г. по 4 июля 2022г., по адресу: Владимирская обл. г. Гороховец ул. Ленина д.91 2 этаж ГУП ВО «БТИ»

Смежные земельные участки, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ: 33:09:020256:879 расположенный по адресу: Владимирская обл. Гороховецкий р-н п. Галицы, ул. Первомайская, д.6

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Смирновым Алексеем Владимировичем (почтовый адрес: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Полевая, д. 6, кв. 94 e-mail: ale5271860@yandex.ru; контактный телефон: 8 920 293 99 18, квалификационный аттестат № 51-12-518 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и (или) площади в отношении земельного участка с кадастровым номером: 33:09:010104:225, расположенного по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, г. Гороховец, сад№5, уч-к №5.

Заказчиком кадастровых работ является Николаева Анастасия Михайловна, почтовый адрес: Владимирская область, г. Гороховец, ул. Кирова, д.6, кв.13, контактный телефон: тел. 8 904 653 88 97.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Лермонтова, д. 4 «04» июля 2022г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Лермонтова, д. 4.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения относительно местоположения границ земельного участка, содержащихся в проекте межевого плана, принимаются с «03» июня 2022г. по «04» июля 2022г. по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Лермонтова, д. 4.

Смежные земельные участки с правообладателями, которых требуется согласовать местоположение границ с земельным участком с кадастровым номером: 33:09:010104:224, расположенным по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, стд5, дом 4, а также земельные участки, расположенные в кадастровом квартале N 33:09:010104.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Новая ЖИЗНЬ

№ 25 (11372)
3 июня 2022

11

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Клуб «Надежда» ПОЗДРАВЛЯЕТ Татьяну Анатольевну ЧЕСНОКОВУ с 75-летием!

Пусть юбилей несет лишь счастье!
Ни капли грусти, ни одной слезы!
Душевного богатства и здоровья
Желаем мы тебе от всей души!

РЕСТАВРАЦИЯ, ПЕРЕТЯЖКА мягкой МЕБЕЛИ.

Замена пружин, механизмов.

Т.: 89043948336

В кафе европейской кухни г. Мурома ТРЕБУЕТСЯ ПОВАР горячего цеха

Мы предлагаем достойную заработную плату без задержек, официальное трудоустройство, бесплатное питание и проживание для иногородних.

На все интересующие вопросы ответим по телефону 89873983416, Петр Геннадьевич

Сеть АЗС Газпромнефть приглашает на работу

-КАССИРОВ-ОПЕРАТОРОВ

-ЗАПРАВЩИКОВ

можно без опыта работы, мы проводим обучение, з/п кассиров 30000-40000 руб, з/п заправщиков от 25000 руб (+чаевые+премии) график работы 2/2

8-986-750-03-42, Надежда

ALPIKA УДАЛЯЕМ пни сложные деревья измельчаем ветки

ВЫСОТНЫЕ РАБОТЫ

8-910-880-34-67

alpikagroup.ru

РЕМОНТ КРОВЛИ СТРОИМ и КРОЕМ крыши любой сложности. Поможем с материалом. 89202581985

СТРОИТЕЛЬСТВО, РЕСТАВРАЦИЯ, УТЕПЛЕНИЕ, КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ.

Работаем с нашим материалом и материалами заказчика. Доставка, замер бесплатно.

89100990208, Андрей

ПРОДАЮ навоз, землю, щебень, песок, перегной.
Тел. 89302711777, 89202575666

УСЛУГИ ФРОНТАЛЬНОГО ПОГРУЗЧИКА
КАМАЗ самосвал 15 тн.
Тел. 89302711777, 89202575666

ВСЕ ДЛЯ ЗАБОРА И КРОВЛИ
Собственное производство
Оперативная доставка
Низкие цены
СОСНОВСКИЙ ПРОФЛИСТ
8-951-911-44-22
8-831-291-58-26

продажа

ПРОДАЮ кур-молодок (возр. 4 мес.). Доставка. Т. 89302245527
ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру 37,1м², ул. Мира, 10, 1/2 эт. дома. Т. 89602041748, 89108894369
ПРОДАЮ 3-комн. квартиру, 2/5 эт., 58,4м² и гараж в районе шоссе Москва-Нижний Новгород. Обращаться по тел. 89100992611
ПРОДАЮ ВАЗ-ОКА 111130, 2002г.в., 25 тыс.р. Т. 89302245527
ПРОДАЮ новый сруб бани 3,5*3,5 и 3*4 выпуск 2 метра, 99000 руб. (дополнительно есть комплект досок) Возможна установка. Т. 89106793240

разное

ВОЗЬМУ в аренду медицинскую кровать для больного. Т. 89209201559
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, услуги грузчиков. Тел. 89209044815
РЕМОНТ телевизоров, микроволновок, пылесосов и др. быт. техники, выезд на дом. Т. 89206229551
КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ, ФАСАД. Тел. 89997767769
РЕМОНТ стиральных машин. Куплю б/у. Тел. 89190228550, Борис ЭЛЕКТРИК. Все виды работ. Тел. 89040383631

ПРОДАЖА кур-несушек домашних, (возр. 8-9 мес.). Доставка. Т.89209201559

куплю

КУПЛЮ РАДИОДЕТАЛИ, платы советские, осциллограф, частотер, каталогизаторы, радиы СССР. Т.89209116513
ЗАКУПАЮ коров и быков, дорого. Т. 89209141313
ВЫКУП ЛЮБЫХ АВТО. Можно битые или на запчасти. Т. 89096730099
КУПЛЮ рога, самовары, игрушки детские, фарфоровые статуэтки, журналы «Крокодил», часы желтого цвета, иконы, швейные машинки, патефоны, серебро и всю старину. Т. 89307131518
КУПЛЮ старинные иконы и картины от 80 тыс. руб., книги до 1940г., статуэтки, столовое серебро, золотые монеты, буддийские фигуры, знаки, самовары, колокольчики, старинные ювелирные украшения. Тел. 8-920-075-40-40

работа

ТРЕБУЕТСЯ автослесарь, пятидневка. Вопросы по телефону 89200254119, Сергей

На производство г.Гороховец СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОРАБОЧИЕ.
Тел. 89302909004, Елена Владимировна.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ по социальным ценам с вычетом пособия 6964 руб. 68 коп.
ПАМЯТНИКИ от 6000 руб.
(гранит, мрамор, полимербетон)
- Хранение бесплатное.
- Рассрочка платежа, беспроцентная.
- Доставка, установка.
Гарантия качества!
Наш сайт: www.ritual33.ru
г.Гороховец, ул. Кутузова, 7а, Новая Линия.
89209100963, 89302210111

Газета «Новая жизнь» выходит еженедельно по пятницам.
Телефон рекламной службы: 8(999)774-27-90, 2-12-33.

Главный редактор Г.Ю. Забегаева
МАУ «Редакция газеты «Новая жизнь», издатель: 601480, г.Гороховец Владимирской области, ул.Ленина,10.
ТЕЛЕФОНЫ: гл.редактор – 2-17-34; зам.редактора – 2-18-34; отдел промышленности и сельского хозяйства – 2-19-34; бухгалтерия, прием рекламы и объявлений тел./факс - 2-12-33; главный бухгалтер - 2-22-15; e-mail: news@gorohovec.ru, reklamanovgizn@mail.ru

учредитель газеты «Новая жизнь»: Администрация Гороховецкого района.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00286 от 12.02.2013 г.
Цена свободная

КОМПАНИЯ г. Дзержинск
ХОРОШИЕ ОКНА
ПРОДАЖА И УСТАНОВКА ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН С ГАРАНТИЕЙ
Пластиковые окна. Скидки 20%
Балконы. Лоджии. до 30.06.2022, за наличный расчет.
Приемлемые цены!
Гарантия качества!
Установка за 1 день! Доставка.
Выполняем заказы любой сложности.
Замер и консультация бесплатно, в любое удобное для вас время.
REHAU KBE PROPLEX RICHMOND
*Рассрочку предоставляет ИП Чирков А.И. Кредит ООО «Хум Кредит энд Финанс Банк». Ген. лиц. ЦБ РФ №316
2-16-36, 8-930-835-29-19
Ждем вас по адресу: г.Гороховец, ул. Советская, 12. М-н «Сеймовский», 2 этаж

Ритуальные услуги «Небеса»
Сайт: NEBESA33.ru
ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ похоронных услуг, цена договорная.
Рассрочка без процентов.
Рассрочку предоставляет ИП Малышева А.В.
Экстренный вызов:
8 920 061 60 73,
8 920 625 33 81,
8 (49238) 2-16-33.
Круглосуточно
Адрес: г.Гороховец, ул.Советская, д.9 (центр города).

УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ
8-920-038-85-22
8-920-015-61-93

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Крыши, сараи, заборы, фундамент, сайдинг, пристройки, гаражи, замена венцов, ремонт печей, внутренняя отделка квартир. (Работаем со своим материалом или материалом заказчика) Консультация и выезд бесплатно
ПЕНИОНЕРАМ СКИДКА 30%
Тел. : 89302202451, 89209008011, Максим

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ:
ЗЕРНО, ПЕСОК, ПЕРЕГНОЙ, ЩЕБЕНЬ, БУТ, КИРПИЧ б/у.
Тел.: 54-1-37, 89290509443

ПРОДАЮ НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ.
т. 89100999545

ПРОДАЖА ОПГС, песка, щебня, грунта.
8-920-038-85-22
8-904-597-26-09
8-920-015-61-93

ПРОДАЮ ДРОВА
березовые колотые.
КАМЕННЫЙ УГОЛЬ.
ТОПЛИВНЫЕ БРИКЕТЫ RUF.
Документы для льгот.
КУПЛЮ ЛЕС НА КОРНЮ.
Т. 89209059205

ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК
от 120 дней. БЕСПЛАТНАЯ доставка от 5 шт.
8-958-100-27-48
САЙТ: NESUSHKI.RU

ТЕПЛИЦЫ
отличные, прочные экономичные,
8-930-707-15-24,
8-920-911-02-03
РАССРОЧКА*
*Рассрочку предоставляет ИП Калямин. Подробности по указанным телефонам

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
✓ Гарантия ✓ Качество
8-904-782-74-64,
8-920-030-83-11

РЕМОНТ АВТОМАТИЧЕСКИХ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ, ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
89202585342
89524715201

СТИРАЛЬНАЯ МАШИНА-АВТОМАТ
Гарантия на замененные детали до 2 лет
РЕМОНТ И СЕРВИС НА ДОМУ
Тел. 89103890501; 89308080501, Александр

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ
89200341714

ОКНА ПВХ. ДВЕРИ. НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Т.89997767769

ТреДлМед
МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР
- Прием **ДЕТСКИХ** и **ВЗРОСЛЫХ** специалистов.
- **УЗИ.**
- **АНАЛИЗЫ.**
Ул. Ленина, 24, 2 этаж. Т.: 2-28-08, 8(999)-612-46-10, 8(920)-933-11-15
О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ПРОДАЕМ КРАСКУ С ДОСТАВКОЙ КРАСИМ
КРЫШИ, ДОМА, ГАЗОВЫЕ ТРУБЫ, МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ КОНСТРУКЦИИ, ВНУТРИ ПОМЕЩЕНИЙ
ПЕНИОНЕРАМ СКИДКИ!
8 952 459 00 03
krasim-vse.nov.ru

Дента-Вайт
СТОМАТОЛОГИЯ
- ТЕРАПИЯ - ОРТОДОНТИЯ
- ХИРУРГИЯ - ОРТОПЕДИЯ
- ИМПЛАНТОЛОГИЯ
- ДЕТСКАЯ СТОМАТОЛОГИЯ
ул. Ленина, 117. т.: 2-42-55
8(996)-441-55-43, 8(920)-068-50-00
О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

СТРОИТЕЛЬСТВО
КРЫШИ, ЗАБОРЫ, ТЕРРАСЫ, БАНИ, ФУНДАМЕНТЫ,
РЕСТАВРАЦИЯ ДОМОВ.
Т. 89065581486